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Tájékoztatás a Mozgó Múzeum Program részvételi feltételeiről 
 
 
A Mozgó Múzeum Program a Magyar Műszaki és Közlekedési Múzeum Oldtimer minősítésű, 
egyedi járművein     (Ikarus 66.62, Ikarus 311) zajlik. 
 
JÁRVÁNYÜGYI SZABÁLYOK 
Jelenleg járványügyi korlátozás nincs érvényben, viszont, amennyiben egészségügyi állapota 
miatt indokolt, kérjük, halassza a programban való részvételét későbbi időpontra. Vigyázzunk 
egymásra! 
 
LÉTSZÁMKORLÁT 
A Mozgó Múzeum Programban a szervezők egyidejűleg az 

● Ikarus 66.62 autóbusz esetén 34 fő 
● Ikarus 311 autóbusz esetén 31 fő 
● Ikarus 66.62 „Zenélő busz” esetén 30 fő 

részvételét tudják biztosítani.  
 
BELÉPŐJEGY MEGVÁLTÁSA, FIZETÉS 
A járatokra a jegyet kizárólag online lehet megváltani a www.mozgomuzeum.hu oldalon, a 
helyszínen jegyvásárlásra nincs lehetőség. Az online megvásárolt jegyek kinyomtatott 
formában és digitális eszközön is bemutathatóak, azok ellenőrzése érintésmentes módon 
történik.  
 
MEGTEKINTÉS, RÉSZVÉTEL SAJÁT FELELŐSSÉGRE 
A programon minden látogató saját felelősségére vesz részt. 14 év alatti gyermekek csak 
felnőtt kíséretében és felelősségére látogathatják az eseményt. A szülőket kérjük, hogy 
kifejezetten ügyeljenek a felügyeletük alatt álló kiskorúak testi épségére. Felhívjuk 
figyelmüket, hogy a programban résztvevő gépjárművön nincsen állóhely, ezért a mozgó 
járműben az utazás folyamán állni tilos. Kérjük a Tisztelt Résztvevőket, hogy a kísérők 
utasításait minden esetben tartsák be. Menet közben a gépjármű ablakait kinyitni tilos. 
 
TÁRGYAK, ÁLLATOK FELVITELE AZ UTASTÉRBE 
A buszra kézipoggyász méretnél (40*30*20 cm) nagyobb csomag nem vihető fel, mert azok 
tárolására nincs mód, valamint balesetveszélyes. A gépjárművön étel, ital nem fogyasztható,  
ital zárható palackban vihető fel a buszra. Élő állat szállítása/utaztatása nem megengedett, 
kivéve a segítőkutyákat. Szúró- és vágóeszközöket, illetve bárminemű, a látogatók és a 
munkatársak testi épségét, biztonságát, illetve a gépjármű állapotát veszélyeztető tárgyat tilos 
bevinni. A buszra közlekedésre szolgáló eszköz (azaz gördeszka, görkorcsolya, roller, 
kerékpár stb.) felvitele nem megengedett, babakocsi felvitele a helyhiány miatt nem 
megengedett. 
 
KÁROKOZÁS 
Károkozás esetén helyszíni jegyzőkönyv kerül felvételre, az együttműködés megtagadása 
hatósági eljárás megindítását vonja maga után. 
 
PROGRAMKEZDÉS 
A program a meghirdetett helyszínen és időpontban indul. A program részeként bemutatásra 
kerül a jármű, és lehetőség nyílik fotó-, illetve videófelvételek készítésére a busz közvetlen 
környezetében. A program során a gépjármű a városi forgalomban körülbelül 50 percet 
tartózkodik megálló nélkül, így ezen idő alatt a buszra fel- és onnan leszállni nem lehet. 
 

http://www.mozgomuzeum.hu/
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A megvásárolt jegyek és járműkapacitás függvénye, hogy a programban melyik típusú 
autóbusz vesz részt.   
 
LÁTOGATÓK ÁLTALI FÉNYKÉPEZÉS, VIDEÓZÁS 
Fénykép és videofelvétel készítése megengedett. Vaku-, illetve fényképező állvány, továbbá 
mobilkészülékekhez szelfibot és stabilizátor azonban a gépjármű belterében nem 
használható. A felvételek kizárólag személyes célokra használhatók, kereskedelmi 
forgalomba nem hozhatók. 
 
AKADÁLYMENTESSÉG 
Mivel a bemutatásra kerülő gépjárművek a Magyar Műszaki és Közlekedési Múzeum 
gyűjteményének ikonikus darabjai, több évtizedes eredeti állapotukban tekinthetőek meg, 
ebből adódóan nem akadálymentesek.  
 
DOHÁNYZÁS 
A gépjármű teljes területén és annak 5 méteres körzetében tilos a dohányzás. 
 
MOBILTELEFON HASZNÁLAT 
A gépjárműre mobiltelefon felvihető, de kérjük, ne zavarja a többi részvevőt hangos 
beszéddel, zenehallgatással, mobiltelefonját halkítsa le.   
 
PANASZÜGYINTÉZÉS 
A programmal kapcsolatos panaszaikat a helyszínen vagy az info@kozlekedesimuzeum.hu 
e-mail címen, illetve a 1072 Budapest, Rákóczi út 42. postai címen tudják bejelenteni. 
Az online jegyvásárlásra vonatkozó panaszokat kérjük, a 
jegyvasarlas@kozlekedesimuzeum.hu címre szíveskedjenek megküldeni. 
Az ittas, bódult állapotban lévő, ön- és közveszélyesen viselkedő, rendzavaró személy a 
programból kizárható. 
 
ELÁLLÁS A BELÉPÉSTŐL 
Amennyiben nem ért egyet a látogatói szabályokkal, belépőjegyét a kezelés előtt, a 
vásárláskor kapott nyugta birtokában visszaválthatja az Interticket felületén. 
Együttműködését és a fenti szabályok maradéktalan betartását köszönjük!  


